
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

26 жовтня 2017 року                                     м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 487/дс-17 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі:  

 

головуючого - Козьякова С.Ю., 

 

членів Комісії: Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., Козлова А.Г., 

Лукаша Т.В., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., 

Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., Шилової Т.С., Щотки С.О., 

розглянувши заяву Нікітчука Ігоря Івановича про перегляд рішення Комісії у 

складі колегії від 26 вересня 2017 року № 227/дс-17 про відмову йому у допуску 

до участі у доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду, оголошеному 

Комісією 03 квітня 2017 року без складення відбіркового іспиту та 

проходження спеціальної підготовки та про допуск до участі у доборі та 

складенні відбіркового іспиту як кандидата на посаду судді місцевого суду, 

який не має трирічного стажу роботи на посаді помічника судді, 

встановила: 

Рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17 оголошено добір 

кандидатів на посаду судді місцевого суду (далі - добір) з урахуванням 600 

прогнозованих вакантних посад суддів місцевого суду та затверджено Умови 

подання документів та допуску до добору і відбіркового іспиту кандидатів на 

посаду судді місцевого суду (далі - Умови). 

У визначений строк до Комісії із заявою про допуск до участі у доборі 

звернувся Нікітчук І.І., як особа, яка має право взяти участь у доборі на посаду 

судді без складення відбіркового іспиту та проходження спеціальної підготовки 

відповідно до пункту 29 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (далі - Закон), та подав усі 
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необхідні документи, визначені частиною першою статті 71 Закону та 

Перехідними положеннями Умов. 

Аналізування поданих кандидатом документів дає підстави вважати, що 

на день звернення до Комісії із заявою про участь у доборі кандидат 

Нікітчук І.І., відповідав установленим статтею 69 Закону вимогам до кандидатів 

на посаду судді, однак не відповідав вимогам пункту 29 розділу XII 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

Зокрема, згідно з відомостями, зазначеними в анкеті кандидата, що також 

підтверджуються інформацією, яка міститься на офіційному веб-сайті Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України, станом на 28 липня 2016 року 

Нікітчук І.І. перебував у резерві на заміщення вакантних посад суддів. 

Рекомендація ВККСУ щодо призначення його на посаду судді не вносилась, у 

зв’язку з чим Комісія у складі колегії дійшла висновку про необхідність 

відмови Нікітчуку І.І. у допуску до участі у доборі кандидатів на посаду судді 

місцевого суду, оголошеному Комісією 03 квітня 2017 року, без складення 

відбіркового іспиту та проходження спеціальної підготовки. 

Водночас Комісія вирішила допустити кандидата Нікітчука І.І. до участі у 

доборі та складенні відбіркового іспиту як особу, яка не має трирічного стажу 

роботи на посаді помічника судді, про що 26 вересня 2017 року ухвалила 

відповідне рішення № 227/дс-17. 

Не погоджуючись із вказаним рішенням Комісії, Нікітчук І.І. 19 жовтня 

2017 року звернулася із заявою про його перегляд. Свою незгоду кандидат 

мотивував тим, що він подав заяву про допуск його до участі у доборі на посаду 

судді місцевого суду як особи, яка має право взяти участь у ньому без 

складання відбіркового іспиту та проходження спеціальної підготовки 

відповідно до пункту 29 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про судоустрій і статус суддів», та вважає, що він відповідає 

зазначеним у цьому пункті вимогам. 

Заслухавши доповідача, розглянувши заяву та подані кандидатом 

документи, Комісія дійшла висновку про відмову в її задоволенні, оскільки 

доводи, викладені ним у заяві про перегляд рішення Комісії у складі колегії від 

26 вересня 2017 року № 227/дс-17, не можуть бути підставою для перегляду 

вказаного рішення. 

Ураховуючи зазначене, керуючись статтями 70, 71, 93, 101 Закону та 

Умовами, Комісія 

вирішила: 

залишити без задоволення заяву Нікітчука Ігоря Івановича про перегляд 

рішення Комісії у складі колегії від 26 вересня 2017 року № 227/дс-17. 
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Залишити без змін рішення Комісії у складі колегії від 26 вересня 2017 

року № 227/дс-17 про відмову Нікітчуку Ігорю Івановичу у допуску до участі у 

доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду, оголошеному Комісією 

03 квітня 2017 року без складення відбіркового іспиту та проходження 

спеціальної підготовки та про допуск його до участі у доборі та складенні 

відбіркового іспиту як кандидата на посаду судді місцевого суду, який не має 

трирічного стажу роботи на посаді помічника судді. 

 

 

Головуючий        С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:        А.В. Василенко 

          Т.Ф. Весельська 

          А.О. Заріцька 

          А.Г. Козлов 

          Т.В. Лукаш 

          П.С. Луцюк 

          М.А. Макарчук 

          М.І. Мішин 

          С.М. Прилипко 

          Ю.Г. Тітов 

          В.Є. Устименко 

          Т.С. Шилова 

          С.О. Щотка 

 


